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To Πρόγραμμα της ειρηνικής επισκέψεως του 
Πατριάρχη Αντιοχείας στην Εκκλησία της 
Ελλάδος
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ειρηνική Επίσκεψη στην Εκκλησία της Ελλάδος πραγματοποιεί από 23 έως 27 
Οκτωβρίου 2014 ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας κ. Ιωάννης Ι’.

Ο Πατριάρχης θα αφιχθεί στο Αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» στις 10.15 την 
Πέμπτη 23 Οκτωβρίου 2014. Τον  Μακαριώτατο Πατριάρχη θα υποδεχθούν ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος, ο 
Σεβασμιώτατος Επιχώριος Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικόλαος, ο Σεβασμιώτατος Πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής Διορθοδόξων και 
Διαχριστιανικών Σχέσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος Μητροπολίτης Περιστερίου 
κ. Χρυσόστομος, εκπρόσωπος της Ελληνικής Κυβερνήσεως, ο ενταύθα πρέσβυς του 
Λιβάνου ως και οι λοιποί αρμόδιοι εκκλησιαστικοί και κρατικοί υπηρεσιακοί 
παράγοντες.

Στις 11.30, στον Ιερό Ναό Αγίου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου που βρίσκεται στον 
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αύλειο χώρο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, θα τελεσθεί επίσημη Δοξολογία για 
την άφιξη του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αντιοχείας κ. Ιωάννου και της 
Συνοδείας του στην Ελλάδα.

Στην συνέχεια ο Πατριάρχης θα επισκεφθεί τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος  κ. Ιερώνυμο στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και 
αμέσως μετά θα περιηγηθεί στον Άρειο Πάγο, όπου ομίλησε ο Απόστολος Παύλος 
προς τους Αθηναίους.

Στις 18.30, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας κ. Ιωάννης θα επισκεφθεί την 
Μ.Κ.Ο. «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και κατόπιν το Θεολογικό 
Οικοτροφείο της Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Στις 09.00 της Παρασκευής 24 Οκτωβρίου, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης θα 
επισκεφθεί την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος. Η υποδοχή του 
Πατριάρχου θα πραγματοποιηθεί στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Ασωμάτων 
Πετράκη. Κατά την Πανηγυρική Συνεδρία της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, θα λάβει χώρα παρασημοφόρηση του  Μακαριωτάτου Πατριάρχου 
Αντιοχείας κ. Ιωάννου.

Στις 11.00, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας  κ. Ιωάννης και ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος θα 
επισκεφθούν  τον  Αξιότιμο Αντιπρόεδρο της Ελληνικής Κυβερνήσεως και Υπουργό 
Εξωτερικών κ. Ευάγγελο Βενιζέλο.

Στις 11.30, θα πραγματοποιηθεί στο Συνοδικό Μέγαρο της Εκκλησίας της Ελλάδος 
κοινή Σύσκεψη του Αρχιεπισκόπου Αθηνών, των Μελών της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος και του Προέδρου και των Μελών της Συνοδικής 
Επιτροπής Διορθοδόξων και Διαχριστιανικών Σχέσεων μετά του Πατριάρχου 
Αντιοχείας και των Μελών της Συνοδείας του.

Στις 13.30 θα συναντηθούν με τον Εξοχώτατο Πρόεδρο της Ελληνικής 
Δημοκρατίας κ. Κάρολο Παπούλια.

Στις 19.00, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών 
και οι συνοδείες τους θα ξεναγηθούν στο Νέο Μουσείο της Ακροπόλεως των 
Αθηνών.

Την επόμενη ημέρα, Σάββατο 25 Οκτωβρίου στις 11.00, θα μεταβούν στο Ιερό 
Προσκύνημα του Αγίου Ιωάννου του Ρώσου στο Νέο Προκόπιο Ευβοίας.



Την Κυριακή 26 Οκτωβρίου θα τελεσθεί  Πατριαρχική και Συνοδική Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου του Ομωνύμου Δήμου της Αττικής.

Στις 11.30 ο Πατριάρχης θα επισκεφθεί τον Ξενώνα Ασυνοδεύτων Ανηλίκων 
«ΕΣΤΙΑ» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Την επομένη, Δευτέρα 27 Οκτωβρίου και ώρα 11.00, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Αντιοχείας κ. Ιωάννης θα έχει συνομιλίες με τον Εξοχώτατο Πρόεδρο της 
Ελληνικής Κυβερνήσεως κ. Αντώνιο Σαμαρά.

Το απόγευμα της Δευτέρας 27 Οκτωβρίου, ο Πατριάρχης και η Συνοδεία του θα 
αναχωρήσουν για την Θεσσαλονίκη και από εκεί θα μεταβούν στο Άγιον Όρος, στις 
Ιερές Μητροπόλεις Βεροίας και Αλεξανδρουπόλεως, καθώς και στην Ιερά Μονή 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην Ορμύλια Χαλκιδικής.

Την Κυριακή 9 Νοεμβρίου, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας κ. Ιωάννης και 
η Συνοδεία του θα επιστρέψουν στην Αθήνα και θα επισκεφθούν τις Ιερές 
Μητροπόλεις Μεσογαίας και Λαυρεωτικής και Κηφισίας, Αμαρουσίου και Ωρωπού.

Στις 21.35 ο Πατριάρχης και η Συνοδεία του θα αναχωρήσουν από τον Κρατικό 
Αερολιμένα Αθηνών για τον Λίβανο.

Εκ της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος
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